



BRNO EXHIBITION CENTRE / 4 - 6 / 6 / 2024 /
**URBIS / THE SMART
CITIES MEETUP**

ODBORNÝ SIDE PROGRAM / 2. DEN

9:30 / INSPIRUJTE SE SPARCS: ENERGETICKÁ ŘEŠENÍ PRO ČESKÁ MĚSTA



Sál Morava, ENG/CZ, do 12:00

Již 5. rokem v projektu SPARCS probíhá praktické pilotování více než 40 inovací v energetice, e-mobilitě a digitálních technologiích. Přijďte si poslechnout, co si Vaše obec může vzít od evropských měst, jako jsou Lipsko, Espoo, ale i české Kladno, které je v projektu tzv. fellow city. Inspirujte se a získejte maximum praktických poznatků pro Vaše město.

10:00 / CITY LOGISTIKA



Agora I (start-up), CZ/ENG, do 11:45

Zkušenosti se city logistikou ze zahraniční, pilotní projekt city logistiky a depa v Praze, řešení pro city logistiku – různé přístupy ke cargo-bikům, autonomní doručení zásilek, doručení zásilek do kufru a další témata. Na závěr sekce proběhne panelová diskuze odborníků o trendech v city logistice a její uplatnění v domácí praxi.

Zúčastněné firmy: CBCS Bike, City Commuters, BringAuto, PowerBOX, PowerHUB, ŠKODA X. **Outdoor demo: BringAuto.**

10:00 / PROGRAM PRO UKRAJINU (TBC)

Agora II (národní zóna), ENG/UKR, do 12:00

12:30 / DATA BRNO WORKSHOP



Agora II (národní zóna), CZ/ENG, do 14:30

Jak se startují a spravují datové portály? Jaké jsou zkušenosti uživatelů ale i provozovatelů? Odpovědi budou hledat zkušení provozovatelé datových portálů, typičtí uživatelé a zástupci veřejné správy.

13:00 / CHYTRÁ INFRASTRUKTURA MĚSTA



Agora I (start-up), CZ/ENG, do 16:30

Chytré mapy, data z dopravy pro města, inteligentní městské technické sítě, BIM, rezervační systémy pro budovy, IoT sítě a řešení, systémy pro řízení dopravy, bike parking, cyklo stojany a další témata. Na závěr sekce proběhne panelová diskuze odborníků o trendech v chytré infrastruktuře pro města.

Zúčastněné firmy: Blockcity, Cominfo-trade, Cyclomedia, Gamax, IO Mobility, MDP Geo, Netlia, Roadtwin, Sensority, ŠKODA X, Technické sítě Brno, Whatspot.



BRNO EXHIBITION CENTRE / 4 - 6 / 6 / 2024 /
**URBIS / THE SMART
CITIES MEETUP**

ODBORNÝ SIDE PROGRAM / 2. DEN

13:00 / NOVÉ PERSPEKTIVY V MĚSTSKÉM PLÁNOVÁNÍ



Sál Morava, ENG/CZ, do 17:00

Workshop zaměřený na nové perspektivy v oblasti městského plánování. Během setkání se společně seznámíme s třemi inovativními nástroji vyvinutými v rámci Nového evropského Bauhausu a založenými na jeho hodnotách: 1) NEB Impact Model, 2) Utrecht Barcode, 3) Espoo Co-creation Toolkit. Workshop Vám pomůže podívat se na plánování měst z jiného úhlu pohledu a neopomenout při plánování žádný důležitý krok a přizvat ke stolu relevantní stakeholdery. Potkáte se s lidmi, kteří řeší podobné otázky jako Vy a dozvíte se o inspirativních projektech z jiných měst.

14:30 / LYON, MNICHOV, VÍDEŇ: PŘÍBĚH TŘÍ MĚST



Agora II (národní zóna), ENG/CZ, do 16:00

Jak participace občanů, digitální dvojčata a zdroje obnovitelné energie podporují rozvoj energeticky pozitivních čtvrtí? Představení zkušeností z mezinárodních projektů ASCEND a NEUTRALPATH.

16:00 / ROZHODNÉ KROKY NA CESTĚ KLIMATICKÉ TRANZICE



Agora II (národní zóna), ENG/CZ, do 17:30

Jak vypadají kroky, které umožní městům vypořádat se s klimatickou změnou? A co potřebují města k jejich zvládnutí? Přední evropská platforma NetZeroCities ve workshopu podrobněji představí nástroje a možnosti spolupráce, které se nabízejí i českým městům. Renomovaný německý Fraunhofer Institute se podělí o zkušenost a příklady dobré praxe z mezinárodních projektů UP2030 a URBREATH.

16:30 / PROPOJENÉ MĚSTO



Agora I (start-up), CZ/ENG, do 18:00

Komunikace pro obce, technické řešení pro sociální služby, transparentní veřejné zakázky, výstražné a varovné systémy, systémy první pomoci. Na závěr sekce proběhne panelová diskuze odborníků o komunikačních potřebách chytrých obcí.

Zúčastněné firmy: Citymind, Elmik, Fair City, Iresoft, Medicalit